

### 3. Otras disposiciones

#### CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 15 de enero de 2014, de la Dirección General de Planificación y Gestión del Dominio Público Hidráulico, por la que se anuncia la apertura del período de consulta pública del Esquema Provisional de Temas Importantes del proceso de revisión de la planificación hidrológica de las Demarcaciones de las cuencas internas de Andalucía (BOJA núm. 31, de 14.2.2014).*

Advertido error en la Resolución de 15 de enero de 2014, por la que se anuncia la apertura de consulta pública del Esquema Provisional de Temas Importantes del proceso de revisión de la planificación hidrológica de las Demarcaciones de las cuencas internas de Andalucía, publicada en el BOJA núm. 31, de 14 de febrero, se procede a su subsanación mediante la siguiente corrección:

- En el segundo punto de la resolución dice:

«Almería

Cl. Reyes Católicos, 43; 04000 Almería.»

Debe decir:

«Almería

C. Canónigo Molina Alonso, 8; 04071 Almería.»